Announcement





Wingate Global Equity Fund - Hedged ARSN 159 504 275

Wingate Asset Management Name Change

Wingate Global Equity Fund – Hedged (Fund) and the appointed investment manager for the Fund, Wingate Asset Management changed their names.

The changes are as follows:

Old Name	New Name	Date
Wingate Asset Management Pty Ltd	Talaria Asset Management Pty Ltd	21 September 2018
Wingate Global Equity Fund - Hedged	Talaria Global Equity Fund - Hedged	27 September 2018

The change of name follows the Wingate Asset Management executive team and Wingate Group reaching agreement to re-structure the equity ownership of the business. The re-structure sees the Wingate Asset Management executive team taking majority ownership of the business.

There are no changes to the investment team of the appointed investment manager or the investment strategy of the Fund.

Further information

If you have any questions regarding the changes, please contact your financial adviser. Alternatively contact our Investor Services on 13 29 39 or email investments@australianunity.com.au.

Disclaimer

This investment product is issued by Australian Unity Funds Management Limited ABN 60 071 497 115 AFSL 234454 in its capacity as Responsible Entity. This information is intended only to provide a broad summary of a recent change to this financial product and is not intended to represent general, specific investment or professional advice. The information provided here was current at the time of publication only and we recommend that you access our website for further information.